

# 新兴医院 健康福民的又一支生力军

□本刊记者 孙欢欢

洛阳协和医院、洛阳生殖医院、洛阳阳光男科医院、洛阳牡丹妇产医院,这些我市群众耳熟能详的新兴医院,通过近年来的发展,已逐渐成为我市医疗领域一支新生力量,发挥着更加重要的作用。

近年来,一系列新兴医院应运而生,进一步壮大了我市医疗卫生资源总量;而它们的诊疗特色、就医环境、技术设备等满足了城乡居民对于医疗卫生服务新的需求;同时,它们积极地承担起医疗行业的社会责任,用公益活动为群众带来更多福祉。

## 诊疗服务 独具特色

在医院服务上,这些新兴医院进行了开创性的改革,如实行空姐式导医服务,“专家、科主任首诊负责制”,对就诊患者建立随访制度,患者出院后,医院定期回访,及时提供应有的服务。

同时,这些医院积极地与全国顶级医院、专家建立长期合作,邀请权威专家定期到院坐诊,给疑难患者答疑解惑、亲诊手术,并开展高端学术交流,如洛阳协和医院在

2009年12月举办了海峡两岸三地妇科肿瘤、不孕不育高峰论坛,同时对患有妇科肿瘤、不孕症的女性展开免费普查及救助,全面提升我市的妇科微创技术水平。

洛阳生殖医院在去年成功举行了“2010中国·洛阳首届国际前列腺学术峰会”,发布了国内外男科发展的新技术、新进展、新动态,并将著名专家传授的诊治经验同与会代表共享,推动诊疗技术的发展。

## 技术精湛 追求领先

在技术上,这些医院立足科技兴院,它们不仅建立了一支以权威专家做学科带头人,老、中、青相结合的专业医疗队伍,还开拓发展了许多具有领先水平的医疗项目。

洛阳协和医院引进了价值千万元的各类高精尖医疗设备近百台,建立了国际高标准无菌手术室、现代化智能信息网络系统等一系列先进的配套设施,并实现了国内知名专家资源共享和长期的技术支持。

洛阳生殖医院引进显微精索静脉曲张术、可视腔内消融术、前列腺汽化电切术等6大尖端技术,使男性摆脱不育、前列腺炎

症及增生等疾病的烦恼。

洛阳阳光男科医院在豫西地区独家引进YZB“海洋之星”男性生理功能康复系统,结合脉冲式负压疗法、六联综合立体疗法,能对男性生理功能障碍复杂的病因做出确切的诊断和针对性的治疗。

洛阳牡丹妇产医院率先引进了国内先进的层流净化无菌手术室和产房,斥巨资引进日本东芝大型数字彩超、德国WOLF宫腔镜、美国多功能全自动麻醉机等80多套高精尖医疗设备;首例水中分娩婴儿在此医院顺利降生,填补了水中分娩在我市医疗界的空白。

洛阳仁和医院是一所集医疗、预防、保健于一体的现代化综合医院,多年来依托丰富的行业经验及品牌专业优势,先后被评为“全国百姓放心医院、全国十佳爱婴医院”等荣誉称号。

洛阳华美医疗美容医院作为豫西地区唯一一家专业整形美容医院,先后荣获“整形美容质量诚信示范单位”、“整形美容质量服务信誉AAA级品牌医院”、“时尚微整形质量诚信标志性品牌”、洛阳市“2010年度十大爱心集体”等荣誉称号。

## 热衷公益 百姓称赞

对于公益活动,这些新兴医院有着这样的共识——社会责任必须放在首位,只有勇于承担社会责任,才能成为真正意义上的医院。

2008年汶川地震后,洛阳协和医院第一时间组织抗震救灾医疗小分队奔赴灾区,连续奋战150多个小时,参与急救、转送受灾群众50余人,直接救治受伤群众300余名,受到各界高度赞誉。

去年6月,洛阳生殖医院父亲节推出的免费活动——“我陪爸爸去体检”广受好评,先后为600多位父亲进行了价值200元的免费体检,为父亲献上健康厚礼。

今年1月,洛阳阳光男科医院开展的“洛阳男性健康冬季关爱工程”,男科专家为2000多名患者进行了针对性诊疗,使他们亲身感受了国际前沿微创创新技术的神奇。

2010年2月24日,23岁的产妇张欢欢因自然分娩四胞胎、重度贫血而生命垂危,经洛阳牡丹妇产医院专家组36小时全力抢救,使其脱离危险,并于20天后康复出院,该院员工还为其自发捐款共9030元,并常派医务人员看望四胞胎,送去爱心和温暖。



# 洛陽社區 洛陽人的網上家園

時事

文學

休閒

BBS

教育

戶外

娛樂



BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**